
 

 

 

 

 

 

 

  

Druga cerkvena zapoved se glasi: bodi ob 

nedeljah in zapovedanih praznikih pobožno pri 

sv. maši. Cerkev nalaga vernikom, če želijo, da so 

njeni aktivni člani, da se pobožno udeležijo 

vsako  nedeljo in zapovedan praznik sv. maše. 

Slovar slovenskega jezika opredeljuje besedo 

pobožen, človeka, ki spoštljivo in rad sodeluje 

pri verskih obredih. Sodelovati pa pomeni 

spremljati in zbrano poslušati Božjo besedo in 

glasno izgovarjati molitve, ki so namenjene 

vernikom. Vendar pri tej cerkveni zapovedni, ne 

smemo v ospredje postaviti ukazovalnik » bodi«. 

Z veseljem se moram udeleževati sv. maše. Kajti, 

če bi vedeli, koliko darov dobimo pri sv. maši , 

potem bi resnično hrepeneli, da se smemo in 

moremo udeležiti sv. maše. Brez sv. maše ne 

moremo biti dobri kristjani in kot smo slišali na 

nedeljo Kristusa Kralja vesoljstva, tudi ne vršiti 

telesnih in duhovnih del usmiljenja. 



BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSKIH ŠKOFOV 2023 
 
»Dete nam je rojeno, sin nam je dan. Oblast je na njegovih ramah, 
imenuje se: »Čudoviti svetovalec, Močni Bog, Večni Oče, Knez miru.« 
(Iz 9,5) 
Dragi prebivalci naše domovine, dragi bratje in sestre v Kristusu, tudi 
letos naj vas to veselo oznanilo, s katerim je prerok Izaija spodbujal 
svoje ljudstva v času preganjanj, ogreje in okrepi, da boste s 
hvaležnostjo in veseljem obhajali božične praznike ter z zaupanjem 
stopili v novo leto, ki je pred nami. Če kdaj, nam je v tem času treba 
slišati zagotovilo, da je naš Bog gospodar zgodovine. Večni Oče in 
Knez miru, ki svojega ljudstva ne zapusti, čeprav je to nezvesto in 
sprto med seboj.  
Leto, ki se počasi izteka, je bilo zaznamovano z mnogimi podrtimi 
mostovi. Huda vremenska neurja, ki so pustošila po naših krajih, so 
uničila premnoge domove in podrla veliko mostov. Še naprej se rušijo 
mostovi med narodi Rusije in Ukrajine, kjer vojni ni videti konca. 
Mostovi so se porušili tudi med prebivalci Jezusove zgodovinske 
dežele, kjer je najprej zasijala luč Kneza miru. Tudi pi nas se težko 
slišimo in hodimo skupaj v spoštovanju in zaupanju. Zdi se, da tema 
zmaguje. A ta občutek vara. Že kdaj v zgodovini se je sredi največje 
teme, ko so sile zla plesale svoj zmagoslavni ples, v sredi »pogubi 
izročene dežele« (Mdr 18, 15), zaslišala beseda Vsemogočnega: 
»Glejte, nekaj novega storim, zdaj klije, mar ne opazite?« (Iz 43,19) 
Vabim vas, da ji prisluhnite v tej sveti božični noči, ko skupaj s svojimi 
najdražjimi slavite rojstvo Božjega Sina. Nebeškega Očeta prosimo, da 
bi jo slišali vsi tisti, ki ste danes sami, ki ste žalostni in zaskrbljeni, ki 
ste razočarani nad družbo in tudi nad Cerkvijo. Bog je ob začetku 
našega časa stopil v naš svet kot otrok, ne ker bi ga bil človek vreden, 
ampak ker ga je potreboval; ne samo, da bi mu pomagal graditi 
mostove, ki bi spet vzpostavili porušene odnose med bratom in 
sestro, med možem in ženo, med straši in otroki, med duhovniki in 
verniki, med sosedi, med narodi in državami, ampak da bi sam postal 
most, ki bi človeka povezal v eno. On je most, ki bo povezal bregove 
in okope, ki smo jih zgradili drug proti drugemu, most, po katerem z 
brega miru in večnosti priteka do nas hrana novega življenja: 
spoštovanje, odpuščanje in ljubezen. 
Škofje Katoliške cerkve v Sloveniji želimo vsem državljanom naše  
  



domovine, dragim rojakom po svetu in vsem, ki v različnih stiskah 

kličete po Božji pomoči, da bi se okrepili s to hrano v teh prazničnih 

dneh. 

Kristus se je rodil za nas vse! Veselimo se!                     

                                                                                    Vaši škofje 

Vsem faranom želim blagoslova in milosti ob božičnih praznikih. 

                                                                  Vaš župnik, France Novak 

 

A D V E N T 

 

Adventni čas je čas pričakovanja. Je priprava na praznik Jezusovega 

rojstva. Cerkev nas spodbuja, da v tem času več molimo, ali beremo 

Sveto pismo. Pred božičem bo devetdnevnica, s katero se bomo še 

bolj  zbrano pripravili na božič. 

Navajam misli pisatelja Paula Rotha za premišljevanje o adventu. 

Morda bo komu prišlo prav, da bo te misli večkrat prebral med 

adventom. 

Gospod, kako srečni so tisti, ki jih nekdo pričakuje! Blagor mu, kdor 

ima vsaj enega človeka, ki mu lahko pove vse, ki mu more popolnoma 

zaupati, ki je vedno pripravljen prav zanj, ki ga pričakuje, ker ga ljubi. 

Gospod, Ti si veliki Čakajoči. Hrepenenje ljubečega človeka je samo 

bleda slika in slaboten odsev Tvojega pričakovanja. 

Naša srca se v pričakovanju hitro utrudijo, naša ljubezen omaga in 

zaspi. Čakaš nas v svetlih in temnih urah, vedno in povsod; kadar 

delamo in kadar počivamo. Čakaš nas, da bomo končno prišli k Tebi. 

Utrujeni, toda srečni, da smo Te našli. 

Gospod, hvala za Tvoje pričakovanje in za pričakovanje vseh ljubečih 

ljudi. (VOX 2004)  

 

  



O Z N A N I L A 

 

ŽEGNANJE NA GRADCU bo v nedeljo, 10. decembra, ob 10.30, zato bo 

v Sv. Križu sv. maša ob 9. uri. 

SESTANEK ZA STARŠE 6. razreda bo v petek, 8. decembra, ob 19.uri. 

Starše prosim, da se sestanka tudi udeležijo, saj je disciplina v tem 

razredu na zelo nizki ravni. 

V petek, 8. decembra, bo praznik Brezmadežnega spočetja Device 

Marije. Sv. maša bo ob 18. uri. 

DEVETDNEVNICA pred božičem se prične 16. decembra. Marijin kip 

nosijo dekleta iz 8. in 9. razreda, 16. 12. iz Sv. Križa, 18. iz Dobrave, 

19. Šutne, 20. iz Broda, 21. iz M. Mraševega, 22. iz Kalce – Nakla, 23. 

iz Vel. Mraševega in 24 iz Sv. Križa. 

SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČEM bo na 3. adventno nedeljo pri vseh 

sv. mašah in tudi popoldne ob 14. uri.  

SKAVTI bodo prinesli betlehemski ogenj v soboto, 23. decembra, pri 

sv. maši. 

BLAGOSLOVLJENA VODA je vedno na voljo v cisterni pod korom. 

SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA sveta bo v petek, 15. decembra, 

ob 19. uri. 

NA 4. ADVENTNO NEDELJO bo sv. maša samo ob 10. uri, ob 17. pa 

otroška sv. maša pred božičem. 

OBHAJILO ZA BOLNIKE bo v petek, 22. decembra. 

PRATIKE STANEJO 7,50,€, Marijanski koledar pa 3,30 €. 

NA BOŽIČ bodo sv. maše ob 24. uri in ob 10. uri v Sv. Križu, ob 8.45 pa 

v Bušeči vasi. 

Prav lepo se zahvaljujem za krašenje in čiščenje cerkve Iz Sv. Križa od 

81. do 100. številke, iz Slivja in Broda. 10 decembra krasijo birmanke 



iz 9. razreda, 17. in 24. krasijo iz Dobrave, 31. decembra in 7. januarja 

iz Kalce - Nakla. 

V Božjega otroka je bila prerojene Žana Kodrič iz Planine. Staršem 

čestitam. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

V VEČNOST SO ODŠLI: Elizabeta Komljanc, r. Jarkovič, stara 77 let iz 

M. Mraševega. Namesto cvetja na grobo so darovali za cerkev hči 

Andreja, za 2 maši in cerkev družina Jurečič iz Vel. Mraševega, za 2 sv. 

maši Krajnikovi iz Šentjerneja, Tomažinovi iz Smlednika, hči Dragica z 

družino, Justina Jurečič, sin Martin z družino, za 1 pa Justi Žulič, hči 

Stanka z družino, sestra Stanka z družino, nečakinja Renata Gorišek z 

družino, nečak Andrej, družina Levičar, Jarkovičevi iz Grubelj in 

Branko Pacek. Dragica Heralovič iz Krškega, stara 68 let. Martin Knavs, 

star 90 let iz Vel. Mraševega. Namesto cvetja na grob so darovali za 1 

sv. mašo in cerkev hči Milka, za 1 pa vnuk Dejan, vnuk Matej, Ježica in 

Veronika Cizerle, Andolškovi, Klešinovi in Anica Lekše iz Šentjerneja.  

Jožefa Kastelic, r. Pešec iz Vrhovske vasi, stara 90 le, pokopana je bila 

na ljubljanskih Žalah. 

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja France Novak, 

župnik 


